Anredpa B XXU3HMU
yesrioBekKka

BbinonHun:
3apybuH MeaH

/-4 Knacc



Llenb npoekKTa:

§3éqMTb 3Ha4YeHune anre6pbl B XXU3HU HeJTOBEKa

aaydumn:

* 1-3a4eM HyXHa anrebpa?
* 2-PaccmoTpeTb B3anMOCBA3b MeEXOY arnrebpon v XXU3Hbto?

Fﬂ;awpﬁamxak cBs13aHa anredpa C KU3HbIO?
BOMpOC:

4-Hy>xHanu anrebpa YenoBeky?



Tun npoekTa:nHanBmayanbHbIU
Tun npoekTa no npeaMeTHO-
-coaepallen XxapakTepucTuke:
MeXnpeaMeTHbIN



3a4yeM HyXHa anredpa: ans yMeHusa MbICNnUTb
NTOrMYHO M abcTpakTHO. ECcnum nornyHo - NOHATHO
Ka)XOoMy - 3TO, MO CYTU, MbICITUTb
nocnegoBaTenbHO, pa3yMHO U MpaBUbHO. To
BOT aDOCTPaKTHO - CTOUT MOACHUTD.

[1eno B TOM, YTO NO Mepe HaLlero pa3BmUTUSA OT
MarieHbKoro pebeHka o B3pOCiioro, MEHSIETCH
HaLle MbILUEHME.



1TO Obl Y3HaATb €CTb 1A
B3aMMOCBA3b MeXay anredbpouv u
XXN3HbIO YenoBeKa A npmueeay
npumenp.

[ lpMep: Uropb umeet Tpn anb6oma ¢
mMapkamu. B nepsom anbbome Haxogutca "a”
MapoK, BO BTOPOM-Ha 15 mapok bonblLue, 4em B
NnepBoOM, a B TPETbEM- BTPOe DOosbLUe, YEM BO
BTOPOM CKOJTbKO BCEro MapOoOK HaXxoAuUTCHA B TPEX
ANLOOMAX?



[lpoaHanun3npyem aToT NpuMenp.

UT0 Obl Y3HATL CKOMbKO Yy Iropa mapok
B 3 anbbomax Hago cocTaBuUTb YCNOBUE:
a-lanbbom;a+15-2anbbom;3(12+15)-3
anboom.

CocTaBnsem ypaBHEHUE MO YCIOBUIO:
a+a+15+3(a+15)

Cneayrowmmy atan cokpalleHmne ypaBHEHUA:
2a+15+3a+45
a=12



[10 ypOBHEHUIO Y3HAEM CKOJbKO
ObIno B 1 anbbomMe,a aanbLue
BMECTO a B YPOBHEHUN
noacTaBnademM 12 1 Tak Mbl Y3HAEM
CKONbKO Ob1no y Mropsa mapok.A
MapoK ObIfio 120 B TpEX anbbomax.






